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/I ARCHTVO: ADQUI.CPP
/1 Adqui demo window object

#include ~owl.h™>

#include <stdiib. h>

#include "demobase.h" :
#include "adqui.h" /f definicion de class para TArty Window

#include <math.h>
#include <stdio.h>
#include <string.h>

/FABRI Y3 . : -
extern int nsample:

extern float tsample:

extern int npuntos:

exiern int bits:

exiern int inportico.oulportico:

extern float ylogicaniin.ylogicamax:

[]-mmemmmeam TAdquiWindow N

TAdquiWindow:: TAdquiWindow( PTWindowsObject AParent. LPSTR ATitle ) :
TBascDemo\Window( AParent.

ATitle)
{
1

StaticControl = new TStatic(this. 100,

"Pausa; Bolon Izquicrdo Reiniciar: Boton Derecho”. [0, 10, 10, 10.0):

Iconizado = Falsc:

AltoTexto = 20:

Pausa = FALSE:

Ansample=nsample:
Atsample=tsample:
Anpuntos=npuntos:
Anpuntosmax=npuntos:
Anpuntosicon=3:
contador=0:
punto=0:
Abits=bils:
Ainportico=inportico:
Aoutportico=outportico: .
Avlogicamin=vlogicamin: .
Avlogicamax=ylogicamax:
slogicamin=(: v
xlogicomax=Ansample* Atsample* Anpuntos:
pendienie=(Aylogicamax-Aylogicamin)/(pon (2. Abils)-1);
1.
i
7* Dispose of the objects that this window object created. There's
no need to dispose the List pointer. since it will only point to
one of these (wao objects which are being disposed by their
primary pointers */

void TAdquitzVindow::GetWindowClass( WNDCLASS& WndClass )

1
t



TBascDemoWindow::Get WindowClass( WndClass Y:

WndClass. hbrRackground = GetStockObject(WHITE_BRUSH):
WndClass.hCursor = LoadCursor(D.IDC_CROSS):

WndClass.hlcon = 0% // we'll paint our own icon when minimized. thank you.

1.
-

7% When the window is resivzed. seale the line list (o it the new
window extent. or swilch between full size and iconized window
stares. */ )

void TAdquizVindow::\WiNiSize( TMessaged Message )

4
t

TB‘HCDCIHO\VIIIL{O\\ WMSize(Messase):

/* Force Windows to repaint the entire window region */
[nvalidateRect(HWindow. NULL. TRUE):

xfisicamax = Nessage.LP.Lo:
vlisicamax = Message.LP.Hi:

il (Isfconic(IHWindow))
{

if ({Iconizado)
; .
{ ,
Iconizado = TRUE:
coniador=();
punto=0:
Anpunf{os=Anpuntosicon:
/fList = [conicLineList:
escalax=.8*x[isicamax/Anpuntos:
escalay=.8*yfisicamax/(pow (2.Abits)- I)

[—

clse

il (Teonizado)
{
[conizado = FALSE:
//List = BigLincList:
1.
I~
Anpuntos=Anpuntosmax:
escalax=.8*xisicamax/Anpuntos:
ylisicamax -= AlloTexto: /% allow room for the fext at the boftom */
escalay=.8*y(isicamax/(pow(2.Abits)-1):
HDC PantallaDC=GetDC{HWindow):
DibujaCuadro(PantallaDC):
 ReleaseDC(IHTWindow. PantallaDC): : ;

/ List=>-ScaleTo(NewXmax. NewYmax): /* scale (he lines in the list */
i (StaticControl)

MoveWindow (StaticControl-- lI\\'mclm\ 0. viisicamax. sfisiciimax. AtoTaxte. Troe):

1.
1.

/* Toggle the window's Paused status. Since the window will
not receive mouse clicks when iconized. this will nol pausc the
iconized lines display. */

void TAdyniWindow::\WNLButtonDown( TMlessaged Mensaje )



pony

if(Pausa)
f
{
il (Mensaje. \WParam & MK_CONTROL) ‘

4
t

il Mensaje.LP.Lo<.098*xfisicamax || Mensaje.LP.LoT .902*\ fisicamax ||
Mensaje, LP.Hi-<.(98*vfisicamax || Mcnsnjc.LP.Hi-‘-.‘)()i*yﬁsicnnmx )

rcrurms:

float x.y:
char aux{30]:

HDC PantallaDC= =GetDC(HWindow):
L’lpl/ =SelectObject( PantallaDC. CreatePen(PS_SOLID. 1. RGB(JJ.‘-

MoveTo(PantallaDC.. [#x{isicamax.Mensaje. LP.Hi):
LincTo(PnnmHz\DC.x\-Icnszljc.LP.Lo.Mcnsn_jc.LP.Hi):
LincTo(PantallaDC.Mensaje.LP.Lo..9*\fisicamax):

x=xlogicamin+(xlogicamas-xlogicamimy*(Mensaje.LP. Lo-
CEdisicamax)/(CS*xfisicamax):

y=Ayfogicamin+(Aylogicamax-Aylogicaminy*(.9*y isicamax-
Mensaje. LP, HiY/(.8*y anc'mﬂ\)

spriml’(nu.\' 1."943. 42" x):

TextOut( PantallaDC.Mensaje.LP.Lo-3.3%strlcn(aux ).y fisicamax-
20 auxl.strien(auxl) )z

sprintf(aux1."%3.4g".y):

TextOut( PantallaDC, L.Mensaje. LP.Hi-10.aux Lstrlen(aux1) ):

DelcteObject(SelectObject(PantaliaDC.Lapiz)):

ReleaseDC(HWindow.PantallaDC):

relum:

1

1
!

Pausa = |Pausa:

1e
IR

/* Clear the line list when (he user presses the right mousc
button. Same comments as above on iconized windows, */
void TAdquiWindow:: WMRBuftonDown({ TMessaged )

{
if(tPausa)
Pausa=!Pausa:
contador=0:;
punto=():
InvalidateRect(HWindow. \JULL TRUE):
Pausa=!Pausa:
// List->ResctLines():
1

void TAdquitWVindow:: \WMNMonseMove(TMessage& Mensaje)

if ( 'Pausa )
return: .
i Mensaje.LP.Lo=.098*x(isicamax || Mensaje.LP.Lo™ D02*\ fisichnix |

Mensaje. LP Hi- 0098 *vfisicamax || Mensaje. LP.HI™ 902% [isicamax )

- oreturn:

LS

Mloat .y



char aux | [40]:

x=xlogicamin+(xlogicamax-vlogicamin)*(Mensaje. LP. Lo-. I ¥xfisicamax)/(.8¥sfisicamax):
y=Aylogicamin+{Axlogicamax-Aitogicaminy*( V*ylisicamax-Mensaje. LP.HIV(. 8% [isicamax):

sprintf{mensaje."(*63.48.".x):
sprint{(aux "3 4g".v):
streat(mensaje.aux|):
streat{mensaje.") ")

HDC PantallaDC=GetDC(HWindow ):
TextOut(PantallaDC. 1. I.mensaje.strlen(mensaje)):
ReleaseDC(H\Vindow.PantallaDC):

1.
I

/* When the window is resized. or some other window blots out part
of our client arca. redraw the entire line list. The PaintDC
is fetched before Paint is called and is relensed for us after
Paint is (inished. */
void TAdquitWWindow::Paint{ HDC PaintDC. PAINTSTRUCT& PaintInfv)

r

[}
TBascDemoWindow::Paint(PaintDC. Paintinlo):
/PantallaDC=GetDC(HWindow):
DibujaCuadro(PaintDC):
/MReleaseDC(HWindow.PantallaDC):

// List->Redraw(PaintDC):

1.

£

void TAdquitindow::DibujaCuadro(HDC PantallaDC)

f
T

loat y:
Lapiz=SelectObjeet( PantallaDC. CreatePen(PS_SOLID. [.RGB((.0.0)) ):

MoveTo(PantatlaDC.. L*xfisicamax.. | *y{isicamax):
LincTo(PantallaDC.. I*xfisicamax..9*ylisicamax):
LineTofPantallaDC..9*xfisicamax..9*y(isicamax):
LincTo(PantallaDC..9*\fisicami: «.. I ¥y isicamax):
LineTo(PantallaDC.. 1 *sfisicamax.. ¥y(isicamax):

/trazado de cjes
/leje x
i Aylogicamin®Avlogicamax<0 )
{
1 -
v=. ¥ isicamax+.8*yfisicamax®(Aylogicamax-0Y/(Aylogicamax-As fogicamin):
MoveTo(PantallaDC.. I*xfisicamax.y):
LincTo(PantallaDC..9*«x{isicamax.y):
sprintf{mensaje." 0"):
TextQuitPantalaDC. {.y-10.mensaje.strlcnmensaje)):
)
]
DeleteObject{ SelectObject( PantallaDC. Lapiz):
/Mimites :
Iieje ¥
sprintf{mensaje."? 63, 5" Avlogicamin): '
TextQutPantallaDC. 1. 9% [Isicamax- L mensaje.strientmensaje)):



sprintf{mensaje."%3. 5¢". Aylogicamax):

TextOut(PantallaDC. 1. *yfisicamax-10.mensaje.strlen(mensaje)):
/leje x

sprintf{mensaje.” 0"):

TextOut(PantallaDC., I*xfisicamax-3. 5*strien(mensaje).y fisicamax-

20.mensaje.strien(inensaje)):

sprintlfmensaje,"43. 5" Ansnmple*Aisample* Anpuntos):
TextQui{PantallaDC. 0¥ xfisicamax-3. 3*strien(mensaje).y fisicamax-

2().mensaje.strien(mensaje)):

1.
-

8

]
f

{

1
]

/fenadro supcrior reloj

void TAdquiWindow::Adquisicion(HDC PantallaDCY”
{

inti:
float x.y:

x=punto*escalax+. I*xfisicamax:
y=inp(Ainportico):

© vl[punto[=.9*yfisicamax-y*cscalay:

Lapiz=SelcetObject( PantallaDC. CreatePen(PS_SOLID.2,RGB(0.0.235)) ):
MoveTo(PantallaDC.x.y 1 {punto]): .
LineTo(PantallaDC.x.¥ | [puntol):
DeletcObject(SelectObject(PantallaDC.Lapiz)):

puntot:
i punto>Anpunlos )

{

for(i=0:i<=Anpunlos;i++)

IS
L

N=i*escalaxt, FFxlisicamax:
MoveTo(PantallaDC.xy L[i]):
LincTo(PantallaDC.x.y 1[i]):

. .

4

DeleteObject(SelectObject(PantallaDC Lapiz)):

punto=(): '

DibujaCuadro(PantallaDC):

——

void TAdquitVindow::EscribirTiempo(HDC PantallaDC)

charsf{ 21
_ i
/Imostrar reloj
sprintl{ s. "%3.3M.contador*Atsample )
TextOut( PantallaDC. xfisicamax-36, +. 5. 4):

~/* Felch a device context. pass il to the line list object. then

relcase the device context bick to Windows. */

void TAdquiWindow::TimerTick()
f

3

iff (IPausa)



—

if{ fmod(contador.Ansample)==0 || contador==0 )

f
t

HDC PantallaDC=GetDC(HWindow):
if{ contador==0 )
DibujaCuadro(PantallaDC):
Adquisicion(PantullaDCY:
EscribirTiempo(PantallnDC):
ReleaseDC{HWindow.PantallaDC):

]
5

conlador++:

-
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/IARCHIVO: DIFER.CPP
// Diler demo window object

. #include <owl.h>,

. #include <stdlib.h>

#include "demobase.h"

#include "difer.h" /I definicion de class para TAriyWindow

#include <matl.h>
#include <stdio.h>
- #include <string.h> !

//FABRI 95 -

exlern int nsample:

extern floal tsample:

extern int npuntos:

extern int bits:

extern int inportico.ouiportico:

cxtern Moat s logicamin.ylogicamanx:

extern Moal referencin:

extern int gradon.gradod:

extern float num[maxime|.denfmaximo].  //ecuacion de dilcrencias

/A— TDiferWindow

TDiferWindow:: TDiferWindow( PTWindowsObject AParent. LPSTR ATitle ) :
TBaseDemo\Window( AParent.
ATitle) ‘
{
l .
StaticControl = new TStatic(this, 100,
"Pausa: Boton Izquicrdo Reiniciar: Botén Derecho™. 10, 10, 10.10.0):

Tconizado = Falsc:
AltoTexto = 201
Pausa = FALSE:

int iz

Ansample=nsample:
Atsample=tsample:
Anpuntos=npuntos:
Anpuntosmax=npuntos:
- Anpuntosicon=5:
contaclor-():

i‘ pun(o=():

' Abits=bils:
Arcferencin=refcrencia: .
Agradon=gradon:
Agradod=gradod:
for(i=0:i<=Agradon:i++)

Anuml[i|=num(i]:
for(i=0:i<=Agradod:i++)
Aden{i]=den[i]:

for(i=0:i=Agradud.i++)

f
t



c[i]=0:
rfi]=0:

k]
]

Ainportico=inportico:

Aoutportico=putportico:

Aylogicamin=y logicamin:

Aylogicomax=ylogicamax:

xlogicamin=t):

xlogicamax=Ansample* Alsample* Anpunios:

pendiente=(Aylogicamax-Aylogicamin)/(pow(2.Abits)-1):
1.
|

/* Disposc of (he objeets that this window object crealed. There's
no need (o disposc the List pointer. since it will only point 1o
one of these two objects which arc being disposed by their
primary pointers */

void TDiler\Window::GetWindowClass( WNDCLASS& WndClass )

f
1

TBascDemoWindow::GetWindowClass( WndClass ):

WndClass.hCursor = LoadCursor(().IDC_CROSS):

WndClass. hbrBackground = GetStockObject(WHITE_BRUSH):
WndClass.ifcon = 02 // we'll pairt our own icon when minimized. thank you.
3.

I

/* When the window is resivzed. scale the line list (o fit the new
’ window extent. or switch between full sizc and iconized window
states. */ '
void TDiferWindow::\WWMSize( TMessage& Message )

{
1

TBascDemoWindow:: WMSize(Message): -

/* Force Windows to repainl the entire window region */
InvalidatcRect(HWindow. NULL. TRUE):

xfisicamax = Message. LP.Lo:
vlisicamax = Messnge.LP.Hi:

i (IsTeconic(HWindow))
{
1

i (Ifconizado)

{
1

[conizado = TRUE:

contador=0:

punto=0:

Anpuntos=Anpunlosicon:

//List = [conicLineList:
escalax=.8*x{isicamax/Anpuntos: .
escalay=.8*vfisicamax/(pow(2.Abits)-1):

if (Teonizado)
{
1

Iconizado = FALSE:



//List = BigLincList:
1.
IS :
Anpunios=Anpunlosmax:
escalax=8*xfisicamax/Anpuntos: .
vlisicamax -= AlloTexto: /* allow room for the texi al the bottom */
escalay=.8*y(isicamas/(pow(2. Abits)-1):
PantallaDC=GetDC(HWindow):
DibujaCuadro(PantaltaDC):
RelcaseDC(FIWVindow.PantallaDC):

1
)

I List->ScaleTo(NewNXmax., NewYmax): /* scale the lines in the list */
if (StaticControl) |
' MoveWindow(StaticControl->HWindow. 0. yfisicamax. xfisicnmax. AltoTexto. True):

Y.
fo —

/* Togele the window's Paused status. Since the window will
nol receive mouse clicks when iconized. this will not pause (he
iconized lines display. */

void TDiferWindow:; WMLBuitonDown( TMessage& Mensaje)

f
t

i[(Pausa)
i
1

if (Mensaje. WParam & MK_CONTROL)

{

{ :

if({ Mensaje.LP.Lo<.098*xfisicamax || Mensije. LP.Lo>.902*x[isicaman ||
Mensaje,LP.Hi<.098*yfisicamax || Mensaje.LP. Hi>.002* fisicamax )
return:

float x.y:
char aux1[30):

HDC PantallaDC=GetDCHWindow):

Lapiz=SelcctObject( PantallaDC. CreatePen(PS_SOLID. [.RGB(255.0.235)) ):
MoveTo(PantallaDC.. I*x(fisicamax.Mensaje. LP. Hi):
LineTo(PantallaDC.Mensaje. LP. Lo.Mensaje. LP.Hi):
LincTo(PantallaDC.Mensaje.LP.Lo..9*y(isicamax):

x=xlogicamint(xlogicamax-xlogicamin)¥*(Mensaje.LP.Lo-
. IExfisicamax)/(.8*x(isicamax):
. v=Aylogicamin+(Aylogicamax-Aylogicamin)*(.9% isicamax-
Mensaje., LP.Hi/(.8*yfisicamax):

sprintf{aux1."%3.4g".x): .

TextOut( PantallaDC.Mensaje.LP. Lo-3. 3*strlen(aux 1.3 fisicamax-
20.0ux Lstrien(aux 1) ):

sprintf{aux L."%43 . 4g".v):

TextOul( PantallaDC. .Mensaje. LP. Hi-10.aux Lstrlentaux 1) )

DeleteObject(SelectObject(PantallaDC.Lapiz)):

ReleaseDC(1 Window. PantallaDC):

return: -

¥

1
J

Pausa = IPausa:

Y.
3

/* Clear the line list when (he user presses the right mouse
button. Same comments as above on iconized windows. */
void TDifer\WVindow:: \WMRButtonDown( TMessaged: )
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~—

int i

if(!Paunsa)
Pausa=!tPausa:

contador=();

punto={):

for(i=0:i=Agradod:i++)

4
1

c[i|=0:
rfi]=0:
} .
InvaliditteRect(HMWindow. NULL. TRUE):
Pausa=!Pausa:
// List->ResetLines():

1.
i-

void TDiferWindow:: WMMouselove(TMessage& Mensaje)

{ .
3

if ( 'Pausa )
return:
if{ Mensaje.LP.Lo<.098*xfisicamax || Mensaje,LP.Lo>.902*x isicamax ||
Mensaje.LP.Hi<.098*y (isicamax || Mensaje.LP.Fi>.002*y [isicamax )
return;

float x.y:
char auxI[401:

x=xlogicamin+(xlogicamax-xlogicamin)*(Mensaje.LP.Lo-. | *x[isicamax)/(.8*xlisicamax):
y=Avlogicamin+(Aylogicamax-Aylogicamin)*(.9*y(isicamax-Mensaje. LP.HIY/(.8*y lisicamax):

sprintf{mensaje." (3.4 .x):
sprintf(aux1."%3.4g".v):
streat(mensaje.aux!):
strcat(mensaje.") ")

HDC PantallaDC=GetDC(HWindow):
TextOut(PantallaDC. 1. [.mensaje.strlen(mensaje)):
ReleaseDC(HWindow.PantallaDC):

Y.
IS

/* When (he window is resized. or some efther window blols oul part
of our client arca. redraw (he entire linc list. The PaintDC
is fetched before Paint is called and is rejeased for us after
Paint is finished. */
void TDiferWindow:z:Paint( [TDC PaintDC. PAINTSTRUCT& Paintlnfo)

{
1

TBaseDemoWindow::Paint(PainiDC. PaintInfo):
DibujaCuadro(PaintDCY:

/! List=" Redraw(PaintDCY:

1.

I

void TDiferWindow::DibujaCuadro(HDC PantaltaDC)

f
1

Toat y:

Lapiz=SclectObject( PantallaDC. CreatePen(PS_SOLID. 1.RGB{O.0.MY ):



=1~

MoveTo(PantallaDC.. I *xfisicamanx.. [y lisicamax):
LineTo(PantallaDC.. I *xfisicamax..9*vfisicamax);
LincTo(PantallaDC..9*xfisicamax..9*yvfisicamax):
LineTo(PantallaDC..9*x(isicamax.. [ *y[isicamax):
LincTo(PantallaDC.. I*x(isicamax.. [ *v[isicamax):

/Ntrazado dc cjes

/lcje x

i Aylogicamin*Aylogicamax<t )

{ e
y= Py lisicamax+.8*ylisicamax*( Aylogicamax-0)/(Aylogicamax-Aylogicaminy:
MoveTo(PantallaDC.. | *xfisicamax.y): . T
LincTo(PantallaDC.,9*xfisicamax.y)y:  ~
sprint((mensaje." 0™):
TextOut(PantallaDC. 1.y~ 1).mensaje.strien{mensaje)):

1

} .

-v=*vfisicamax+ 8*yfisicamax*(ylogicamax-referencia)/(y logicamax-ylogicamin):
MoveTo(PantallaDC.. I *xfisicamax.y):

LincTo(PantallaDC..9*xfisicamax.y):

sprintf{mensaje."*3.5g" . referencia):

TextOut( PantallaDC. ].y-10.mensaje.strien(mensaje) ):

DeleleObject(SelectObject(PantallaDC.Lapiz)):

/Nimilcs

/lcjey

sprintf{mensaje."%3.38". Aylogicamin):

TextOut(PantallaDC., 1..9*v[isicamax-[0).mensaje.strien{mensaje)):

sprintf(mensaje."%3.58". Aylogicamax): ‘

TextOut(PantallaDC. 1., I*vfisicamax- 0. mensaje.strlen{mensaje)):

/leje X

sprintf{mensaje," 0"):

TextOQui(PantallaDC.. 1*x(isicamax-3.5*strlen(mensaje).y fisicamax-
20.mensaje.strien{mensaje)): '

sprintf(mensaje."%3.5¢". Ansamplc*Atsample* Anpunlos):

TextOut(PantallaDC..9*x isicamax-3. 3*strlen(mensaje).yvfisicamax-
20.mensaje.strien(mensaje)):

{/cuadro supcrior reloj

1-
J -

void TDiferWindow::Difer(HDC PantaliaDC)

ks
R

int i
ftoal x.v.crror:

t
s=punto*escalax+. [ *xMisiciimax:
y=inp(Ainportico): -
- vl punto]=.9*yvfisicamax-y*escalay:

Lapiz=SeleetObject( PantallaDC, CrentePen(PS_SOLID.2.RGB(0.0.255)) );
MoveTao(PantallaDC.x.y 1| punto|):

LincTo(PantaliaDC.x.yv [ puntol):
DcleteObject(SelectObject(PantallaDC.Lapiz)): -

error=Arcferencia-(y*pendiente+Aylogicamin):



/fcout<<"in "<<(v*pendicnte+Aylogicamin}<<" r "<<Areferencia<<" "

if{ gradod==gradon )
r[Agradod]=crror:
clse
rfAgradod-1t|=error:

c[Agradod]=0.:

for(i= Li<=Agradod:i++)

c[Agradod |+=-Aden|i|*c[Agradod-i|:
for(i=t)i<=Agradon:i++)

c|Agradod |[+=Anum[i]*r|Agradon-i|:

v=(c[Agradod|-Ayvlogicamin)/pendiente:
if{ y>235) y=235:
if( y<0) y=0):

for(i=0:i<"Agradod:i++)
“clil=efi+1]:

for(i=0:i<<Agradod:i++)
r[i]=r[i+1]}:

y=outp{outportico.s7.
y2[punto]=.9*yfisicamax-y*escalay:

/lcout<<" ¢ "<<crror<<" sal "<<c[Agradod]<<"\n":

Lapiz=SclectObject( PantallaDC. CreatcPen(PS_SOLID.2.RGB(255.0.0)) ):
MoveTo(PantallaDC.x.y2[punitol):

LincTo(PantallaDC.x.y2[punto|);
DeleteObject(SclectObject(PantallaDC Lapiz)):

punto++:

if( punto>Anpunios )

f

1
Lapiz=SelectObject( PantallaDC. CrealePen(PS_SOLID.2.RGB(255.255.235)) ):
[or(i=0:i<=Anpuntos:i++ )

f

1
x=i*escalax+. | *xfisicamax:
MoveTo(Pantall DC.x.y I[i]):
LincTo(PantallaDC.x.yI[i]):
MoveTo(PantallaDC.x.y2[i]):
LincTo(PantallaDC.x.32]i]):

1

¥

DeleteObject{SeleetObject(PantallaDC. Lapiz)):

punto=0: . {

DibujnCuadro(PantallaDC):
1
g

void TDif'cr\\-’inLIO\\'::EscribirTicmpé( HDC PantallaDC)

chars[ 21 |

//mostrar rcloj

uirs

sprintf{ s. ""H3.3 M. contador*Atsample ):
TextOul( PantallaDC. sfisicamax-36. 4, s, 4).
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¥

/* Felch a device context. pass it to the line list object. then
releasc the device context back to Windows. */

void TDiferWindow:: TimerTick()

l

1

//HDC DC:

il (Pausa)
{
1

{f{ fmod(contador.Ansample)==0 || contador==0 )

{
PantallaDC=GetDC(HWindow):
if( contador=—0)

DibujaCuadro(PantallaDC):
Difer(PantallaDC):
EscribirTiempo(PantallaDC):
ReleaseDC(HWindow . PantallaDC):
}
. contador++:

[



/l ARCHIVO:EXPANDIR.CPP

#include <iostream.h>
#include <conio.h>
#include <stdlib.h>
#include <math.h>

#include "datos.h"
#include "expandir.h"

/* expandir expande un polinomio
este polinomio cs ingresado factorado en forma de raices
nraiz = numero de raices inicial del polinomio
*grado = grado del polinomio resultante (talvez no sca necesario)
r[] = multiplicidad de cada raiz . . -
re[] = parte real de cada raiz e
im(] = parte imaginaria de cada raiz
i coef[] = coeficientes del polinomio expandido
*/ . .

void expandir(int nraiz.int r(], float re{], float im[],int *grado.float coef[])
{

int h.j.k.gl.g2.g3.g4:

float auxI[maximo],aux2[maximo].aux3[maximo].aux4[maximo}]:

if( ‘nraiz—0 )
{
. *grado=0:
coef[0]=1:
} .
else
{
g4=0:
aux4[0]=1:
for(j=0:j<nraiz:j++)
{
if( im{j]J==0) //polo real
{
if( t[f>=2)  //multiplicidad 2 o mayor
{ .
aux2{0]=1;
aux2[1]=-re[j]:
potencia(r(jl.&gl.aux2.aux1):
3
f
clse
{ 7
gl=1:
auxI[0]=1:
auxl[1]|=-re[j]:
H
'
else //polo complejo
{
gl=2;

aux2[0]=aux3[0]=aux![0]= 1:
aux2[1]=aux3[1]=aux1[1]= -2*re[j]:



—~

alL\'2[2]=a1i.\'3 (2]=aux1[2]= refj]*reljj+im[j1*im[j]:
if(r(j>=2) //multiplicidad 2 o mayor
]

i
g2=2:
for(k=1:k<r{j]:k++)
{ .
multiplica2(2.g2.&gl.aux2.aux3.auxl):
g2=gl:
for(h=0:h<=g2:h++) aux3[h]=aux1[h]:
'
}
} _ .
multiplica2(gl.g+.&g3.auxl.aux+.coef):
gd=g3:

for(h=0:h<=g+:h++) aux+[h]=coef[h];
} .

*grado = g3:
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/l ARCHIVO: LEER2.CPP

#include <stdio.h>
#include <stdlib,h>
#include <string:h>
#include <conio.h>
#include <iostream.h>
#include <math.h>

#include "leer.h"
!'
/* escribefuncion() escribe una cadena en un archivo
salida = nombre del archivo

s = cadena que se va a escribir
;(z/

void escribefuncion(char *salida.char s[])

{ 4
FILE *out:
if((out=fopen(salida."w"))==NULL)
{ .
) cout<<"error:no sc puede abrir el archivo para escribir";
return:
}
Lf( s[0]1=="0")
' fprintf(out,"p\n");
else
{
if( s[strlen(s)-11==")' || s[strlen(s)-2}=""")
fprintf(out."%s\n", s);
else
fprintf{out."%sp\n",s); //genero un error
)
fclose(oul):
}

/* leefuncion() origen lee archivo lex y busca errores
entrada = nombre del archivo
S = cadena que se va a devolyer

*/

void leefuncion(char *entrada.char s(])
{
FILE *in:
char aux[30]:
if((in=fopen(entrada."¢"))==NULL)
It -
8 .
strcpy(s."crror:no se puede abrir el archivo para leer"):

rcourn:

H

fscanf(in."%s".aux):

strepy(s.aux):

if( aux{0]=='¢')

‘ .
sprint{(aux."\ncoédigos de crrores:\n"):
strcat(s.aux):
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sprintf(aux."1:no existe suma de factores\n"): -
strcat(s,aux):
sprintf(aux."2:factor sin elementos\n"):
strcat(s,aux);
-sprintf{aux."3:factor sin potencia\n"):
strecat(s.aux): ’
sprintf{aux."+:no existe suma de factores\n"):
strcat(s.aux):
sprintf(aux."5:signo de polencia perdido\n”):
strcat(s.aux):
sprintf(aux."6:no existc potenciacion para nimeros\n");
strcat(s.aux):

_ sprintf(aux."7:caracteres desconocidos”):
strcat(s.aux): .

}
fclose(in):

o

/* leerorigen() lee desde el archivo de entrada generado por el LEX la funcion
original en forma de numero de polinomios del numerador (denominador)
grado de cada polinomio, coeficientes del polinomio y potencia del polinomio
y escribe en un archivo de salida el polinomio en forma de polos.y ceros.
y su respectiva ganancia: ganancia.numero de raices del numerador (denominador).
parte real.imaginafia.multiplicidad .
si no existen raices (grado=0) entonces escribe numero de raices cero.y va no escribe
parte real.imaginaria y multiplicidad
ademas esta subrutina entrega estos valores a variables de salida para su posterior
utilizacion sin necesidad de leer el archivo de salida originado

entrada = nombre del archivo de entrada

salida = nombre del archivo de salida

k = ganancia de la funcion de transferencia :

nraizn (nraizd) = numero de raices del numerador (denominador)

ren[] (red[]) = parte rcal de las raices del numerador (denominador)

imn{] (imd[]) = parte imaginaria de las raices del numerador (denominador)
m[] (rd[]) = multiplicidad de cada raiz del numerador (denominador)

*/

void leerorigen(char *entrada.char *salida.char *modosz.float *k.int *nraizn, float ren[],float imn(J;int -
m|].int *nraizd.float red[].float imd[},int rd[],char s{])

{
1

FILE *in_ *out:

int i.j;

float auxf;

float coeficiente[30]:

int npol.pot.grado: !

char modo.forma: //modo s=analogo.z=digital.

//forma

o=riginal.f=factorada

int nl.n2.n3: L

float k1_k2.auxre[30].auxim[30]:

char s1{30]:
S[GC}'(S."")I

if((in:fopen(cntrﬂdﬂ.“l’")):——N'ULL)
{
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strcpy(s."crror:no se puede abrir el archivo para leer"):

return:
} .
if((out=fopen(salida."w'"))==NULL)
¢ .
b .
strcpy(s."error:no sc puede abrir el archivo para escribir'):
fclose(in):
return:
}

fscanf(in."%c".&modo):

if{ modo=='S') modo='s":

if{ modo=="Z' ) modo='%"

if( modol='s"' && modo!="~")
!

1
strepy(s."crror:el archivo abicrto no tiene un formato aceptado"):
feclose(in): o
[closc(out):
return:
¥

sprintf(s1."%c".modo):
strcat(s.s1):
(*modosz)=modo:
fscanf(in."\n%xc".&forma):
if( formal='0")

p .

1
strepy(s."error:el archivo abierto no tiene un formato accptado"):
fclose(in):
fclosc(out):
return:

¥

sprintf(s]."\n%c".forma):
streat(s.s1);

// NUMERADOR

kl=1.:

nl=0:
fscanf(in."\n%i".&npol):
sprintf(s1."\n%:i".npol):
streat(s.s1):
for(i=0:i<npol:i++)

{
1

fscanf(in."\n%i".&grado):
sprintf(s1."\n%i".grado):
strcat(s.sl):
lor(j=():j<=grado;j++)

«
t

fscanf(in." %" .&auxf):
- sprintf(s1." %" aux0):
strcat(s.s1):
coeficiente[j]=auxf:
}
[scanf(in." %i".&pot):
sprintf{s1." %i".pot):
strcat(s.sl): )
k I=kI*pow(cocliciente[0].pot):
if(grado>=1)
{
1

{scanf(in."\n%i".&grado):
sprintf(s1."\n%i".grado):
strcat(s.s1); ,

¢ for(j=0:j<=grado:j++)

{
fscanf(in," %f".&auxy);
sprintf(s1." %[".auxf):
streat(s.sl):
coeficientefj]=auxf:
1,
5
fscanf(in," %i",&pot);
sprindf(sl,” %i".pot);
streat(s.sl).
k2=k2*pow(coeficiente[0].pot):
if(grado>=1)
{
raices(grado.cocficiente &n3.auxre.auxim):
forG=n2:1<(n2+n3) ++)
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raices(grado.cocficiente.&n3.auxre.auxim);
for(j=nl:j<(nl+n3):;j++)

{
ren(j]=auxrefj-nl};
imn(jj=auxim{j-nl];
m{j]=pot:

h)

f

nl=nl+n3:

¥
}

multiplicidad(&nl.rn.ren.imn):

/I DENOMINADOR
k2=1.:
n2=0:
fscanf(in."\n%i".&npol):
sprintf(s1."\n%i".npol):
strcat(s.sl1):
for(i=0:i<npol:i++)

B
1

{scanf(in."\n%i".&grado):
sprintf{s1."\n%i".grado):
strcat(s.sl): .
¢ for(j=0:j<=grado:j++)
{ .
fscanf(in." %f". &aux{);
sprintf(s1." Y%f.auxf):
streat(s.sl):
coeficiente[j]=auxf:
)
s
fscanf(in," %i"&pot);
sprimf(s1," %i".pot);
streat(s.sl):
k2=k2*pow(coeficientc[0].pot):
if(grado>=1)

{
- raices(grado.coeficiente.&n3.auxre.auxim):
for(j=n2:j<(n2+n3):;j++)
s
X
red[j]=auxre[j-n2]:
imd[j]=auxim[j-n2];
rd(j]=pot:
}
n2=n2+n3:
}
} .
strcat(s."\n"): {

multiplicidad(&n2.rd.red.imd); .
reducir(&n!.&n2.rn.rd.ren.imn.red.imd):

*nraizn=nl:
*nraizd=n2:
=k 1/k2:

fprintf(out."%c".modo):

fprintf(out."\nf"):

fprintf(out."\n%f" *k):

fprintf(out."\n%d".n1): //numero de raices del numerador



'
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iftn1>=1) fprintf(out,"\n");
for(i=0;i<nl:i++)

{
fprintf(our."%f ".ren[i]):
fprintf(out."%f ".imn[i]):
fprintfloul."%d ".m(i]);
} .

fprintf(out."\n%<d".n2): //numerc de raices del denominador
if(n2>=1) fprintf(our."\n"):
for(i=0:i<n2;i++) i

fprintf(out."%f ".red[i]):
Eprintf(out."%f ".imdl[i]):
fprintf(out."%d ".rd[i]);

)

fclose(in):
fclose(out):



/I ARCHIVO: MOSTRAR.CPP

#include <iostrcam.h>
#include <stdio.h>
#include <string.h>
#include <math.h>
#include <complex.h>

#include "datos.ht
#include "fracpar.h"

int fact2(int i): .

void mostrarpolosi(char simbolo.{loat real.float imag.int r.char s[]):

void mostrarp(char simbolo.int m. float c[]. char s[]): .

// todas las subrutinas mostrar adaden a una cadena s lo que se quiere utilizar
// para visualizacion

/* mostrarorigen() ponc en la cadena s un polinomio que ingresa desde un archivo

en forma de numero de polinomios del. numcrador (denominador).

grado de cada polinomio. coeficientes y potencia a la que csta clevado cada polinomio
*/

void mostrarorigen{char *entrada.char s[])
{
FILE *in:
int i.j.contador;
float auxf.coeficicnte{30];
int npol.pot.grado:
char modo.forma: //modo s=analogo,z=digital aqui debe entrar forma = o

//forma
o=riginal.f=factorada
char s1[350]):
if{(in=fopen{entrada."r"))==NULL)
{
printf("\n No sc puede abrir el archivo parn leer"):
return:
}
1 cout<<"\n Levendo Archivo" << cnirada:

fscanf(in."%c".&modo);
fscanf(in."\n%c" . &forma);

strepy(s.""):
/| NUMERADOR g'

fscanf(in."\n%i".&npol):

if{ npol>=1)  /festa-rcvision no cs necesaria. pero para mayor scguridad
{ -
for(i=0:i<npol:i++) B

r
1

strcat(s."("):
fscanf(in."%i".&grado):

for(j=0:j<=grado:j++)



~ mal ingresadas

CCro

}

strcat(s."\n");

fscanf(in." %™ . &auxt):
coeficiente[j]=auxf: -
} )
/Mo que sigue es para verificar que los coeficicnies scan deistintos de ccro
contador=0;
while( coeficiente[0]==0 && grado>=1)

{
grado +=-1:
contador++;
coeficiente{0]=coeficiente[contador];
}
if( contador>=0)
{
!
for(j=0;j<=grado:j++)
coeficiente[j]=coeficiente[j+contador|;
} .

/fif( coeficiente[0]==0 ) coeficiente[0]=1: //para evitar errores de funciones
//NO ES NECESARIO

mostrarp(modo,grado,coeﬁciente,s1);

strcat(s,s1);

streat{s.")");

fscanf(in."%i",&pot);

- if(pot>=2) { sprintf(sl,"%d",pot); strcat(s.sl); }

// DENOMINADOR
fscanf(in."%i".&npol);

if{ npol>=1) //no es necesario esta revision

1

for(i=0:i<npol:i++)

{

strcat(s."(");
fscanf(in."%i",&grado):

for(j=0:j<=grado;j++)

{ _
fscanf(in."%f".&auxf);
coeficiente[jj=auxt:

}

/o que sigue es para verificar que los primeros cocficientes scan distintos de

contador=0;

while( coeficiente[0]==0 &&-grado>=1)
grado += -1:

contador++:
coeficiente[0]=coeficiente|contador]:

}
if{ contador>=0 )

¢
1

for(j=0:j<=grado:j++)



coeficiente[j]=coeficientc[j+contador]:
3

1
if( coeficiente[(0]==0 ) cocfliciente[0]=1: //para cvitar crrores de funciones mal
ingresadas
mostrarp(modo.grado.cocficiente.s 1)z
strcat(s.s1):
strcat(s.")")”
fscanf(in."%i".&pot):
if(pot>=2) { sprintf(sl."%d".pot): strcat(s.s1): }
} .
} —
fclose(in):
}

/* mostrarp() ponc cn Ia cadena s un polinomio que entra cn forma expandida
se podria utilizar una bandera para imprimir "s" o "z"
pero en lugar de cllo se mandara el caracter que sc quiere visualizar
~ simbolo = puede ser una letra cualquiera pero para nuestra aplicacion "s" o "z
m = grado del polinomio de entrada
c[]=coeficientes dc entrada del polinomio en forma desccndente
s[]=cadena de salida ]
se suponc que cl primer coeficiente no debe Ser cero

comprobar esto en nutina de llamada

*/
void mostrarp(char simbolo.int m. float c[], char s[])
{
int i:
char signo, s1[20];
float temp:
strepy(s."): ;
temp=c[0]:  //***todo antes del lazo se puede meter en ¢l lazo pero
if (temp<0 ) //****no se hace para no obtener espacios en blanco al inicio
{
if ( m==0) { sprintf(sl."- %g".-temp); strcat(s.sl): }
else
1
if{ templ=-1) { sprintf(sl."- %g".-temp): strcat(s.s1): }
else { sprintf(s1."-"). strcat(s.sl): }
¥
}
clse H(tem>=(0)
{
v if (m==0) { sprint{{s|."%g".temp): strcat(s.s1): }
' else
{ -
if{ templ=1 && LcmpI—O) sprint{{s."%g".temp): strcat(s.s1): }
y
}
/[FE e xhagia aqui
if( m>=1)
{
!

if{ m==1 && temp!=0) { sprinuf{s1."%c".simbolo): strcat(s.sl): }



if(m>=2 && templ=0) { sprintf(s1."%c"%d" simbolo.m): strcat(s.s1):} /Iy esto

tambien
for(i=L:i<=m:i++)
{
temp=c[i]:
if (temp==0) continue;
if (temp>0 ) signo="+"
else { signo="-"tecmp=-tcmp:}
if (templ=L1) /fcoeficente < |
{
if ((m-i)>1) . )
sprintf(s1." %c YagYc %d" .signo.tcmp.simbolo.m-i):
else
{ . : -
if (m-1)=1)
sprintf(s1." Yec %g%c".signo.tcmp.simbolo):
else
sprintf(s1." Y%c %g".signo.temp):
}
¥
else [fcoeficiente = | -
{
1
if((m-i)>1) o :
‘ sprintf(s1," %c Y% \%d" signo.simbolo.m-i):
else
: {
if((m-1)==1)
sprint{(s1." %c %c".signo.simbolo):
else
sprintf(s1." %c 1".signo):
¥
¥
strcat(s.s1):
}
}
¥

/* mostrarpolos muestra un polinomio en forma de polos y ceros
simbolo= letra de presentacion "s" o "z"
k = constante de multiplicacion del polinomio original
nraiz= numero dc raices del polinomio, siempre >=1
re(]= parte real de las raices del polinomio original
im(]= parte imaginaria de.las raiccs del polinomio original
r(]= multiplicidad de cada raiz
5[] = cadena dc salida

*/

void mostrarpolos(char simbolo.float k.int nraiz.float re[].ffoat im{].int r[].char 5[]}
{ . )

int i:

char s1[50]:

vstrcp_v(s.""):
if( nraiz>=1)
{
if{ kI=1) sprintf{s."%g*".k):



else strepy(s,""):

if( nraiz>=2)
{

ke i )
for(i=0:i<nraiz-1:i++)"
{
mostrarpolos1(simbolo.re[i}.im[i].r[i],s1);
strcat(s.sl):
strcat(s."*"):
}

]
)

mostrarpolosl(simbolo.re[nraiz-1].im{nraiz-1],r[nraiz-1].s1):
streat(s.s1):

else
sprintf(s."%g" k):

——

/* mostrarpolosl muestra un polinomio de grado 1 o 2 en forma de polos y ceros
esta subrutina tambien sirve para mostrarfp fracciones parciales
simbolo= letra de presentacion "s" o "z" .
real= parte real de las raices del polinomio original
imag= parte imaginaria de la raiz del polinomio original
= multiplicidad de cada.raiz ‘
s{] = cadena de salida
para esta subrutina por favor ingresar las raices ya formateadas (aproximadas)
la parte negativa siempre debe entrar positiva
*/

void mostrarpolosl{char simbolo.float real,float imag,int r,char s[])
{

char s1{50];

//char signo;

StI'Cp}'(S, ] n);
if( imag==0) -//taiz real

{ .
if( real<0 ) sprintf(s1."[%c + %g]",simbolo.-real);
if( real>0 ) sprintf(s1."[%c - %g]",simbolo.real);
if (real==0) sprintf(sl."[%c]".simbolo):
} .
else //raiz imaginaria
4 ’
if( real<0) sprintf(s1."[(%c + %g)? + Yog?]".simbolo.-real.imag):
if( real>0) sprintf(s1."[(%%c - %g)* + %g*]".simbolo.real.imag):
7 if( real==0) sprintf(sl."[%c? + %g?]".simbolo.imag):
}
streat(s.sl):
Af(e>1) //multiplicidad
{
sprintf(s [."*%d".r);
strcat(s.sl):
| N
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// ARCHIVO: MULTIP2.CPP

/* DERIVADA. SUMA. MULTIPLICACTON. DIVISION. POTENCIACION DE POLINOMIOS
POLINOMIOS REALES! */ : :

#include <iostream.h>
#include <conio.h>
#include <stdlib.h>
#include <math.h>

#include "datos.h"

// multiplicacion dc polinomios (dcsécndente) reales
~ /I asegurarse que los coeficinetes[0] sean <> 0
/ a[] (grado na) * b[] (grado nb) = ¢[] (grado nc|

void multiplica2(int na. int nb. int *nc. float a[]. float B[], Moat c[])

{

" int i j.contador:

//asegurar primer coeﬁmeme diferente de cero (optimizar)
contador=0:
while( a[0] =0 && na>=1)
¢ '
.na--;
contador++;
a[0] = a[contador];
}

if(contador > 0 )
{
for(i = 0:i<= na:i-++)
afi] = a[i + contador]:

}

/lasegurar primer coeficiente diferente de cero
contador=0:

while( b[0]==0 && nb>=1)

{

nb--:

contador++:

b[0] = b[contador];

1
5

if(contador > 0 )
{

for(i = 0:i<= nb:it+)

b(i] = b[i + contador]:

} -
*nc=na+nb:
for(i=0:i<=na+nb:i++) c[i]=0
for(i=0:i<=na:i++)
{

for(j=0:j<=nb:j++)

{

}

clij]=c[i+j]+a[i]*b[j]:
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}

// POTENCIACION DE POLINOMIOS (REAL)
// eleva un binomio real af] a una potencia r

/1 (a0*s+al)*r=b[] (grado nb)

// funciona para r<=13 (optimamente?)

// tratar que r>=2

void potencia(int r. int *nb. float a[]. float b[])

{
“int i
float auxl.aux2:

if (a[0]=0 && a[1]==0)

{
cout<<"\nERROR. POTENCIA.CPP:coeficientes = ccro. podria generar crror":
exit(1);
}
if(a[0]==0)
{
*nb=0); : )
‘ //cout<<"\ngrado en sub a[0]=0 "<<*nb; -
b[0]=pow(a[1],1);
return;
!
5
if(a[1)==0)
{
*nb=r;
/lcout<<"\ngrado en.sub a[1]=0 "<<*nb;
b[0]=pow(a[0].1);
for(i=1:i<=r:;i++) b[i]=0;
¥
*nb=r;
b[0]=1;
b[r]=1:
switch(r)
{
case 0:
break:
case 1: .
b[0}=a[0]:b[1]=a[1];
break:
case 2: i
b[1]=2:" - '
break:
case 3: .
: b[1]=3:b[2]=3:
break:
case -: :
b[1]=+:b[2]=6:b[3]=4
break:
case 3:

b[1]=3:b[2]=10:b[3]=10:b[]=5:
break:
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case 6:
b[11=6:b[2]=15:b[3]=20:b[+]=15:b[53]=
break:

W
._4
G\

case 7:

b[1]=7:b[2]=21:b[3]=33:b[4]=35:b[3]=21:b[6]=T:

. break:

casc 8:
b[1]=8:b[2]=28:b[3]=56:b[+]=70:b[5]=36:b[6}=28:b[7]=8
break:

case 9:
b[11=9:b[2]=36:b[3]=84:b[4|=126:b[5]=126:b[0]=84:b[7]=36:b[8]=9:
break: '

case 10:

b(1]=10:b[{2]=45:b{3]=120:b[+]=210:b[5]=252:b[6 ]—710 b[7]=120: b[S]—-h b[9]=10:
break:
case 11:

b{1]=11:b[2]=53:b[3]=165:b[+]=330:b[5]=462:b[6]=462:b[7]=3 ():b[S]-%165:b[9]=55:b[10]=11
‘break: .
case 12:

b[1]=12: b[7]—66 b[3]= 220;b[4]=495;b[5]=792;b[6]=924:b[7]=792;b[8]=-¥95:b[9]=220:b[10]'=6
:b[11]=12; '

break:;
case 13:

b[1]=13:b[2]=78:b[3]=286:b[4]=715:b[5]=1287:b[6]=1716:b[7]=17 16:b[8]=1287:b[9]=715:b[1
0]=286:b[1 1]=78:b[12]=13

break:
case 14:
b[1]=14:b[2]=9 L:b{3]=36-4:b[+]=1001:b{5]=2002:b[6]=3003:b[7]=3432:b{8]=3003:b[9]=2002:b
[10]=1001:b{11]=364:b[12]=91:b[13]=14;
break:
case 13:
b{1]=15:b[2]=103:b[3]=455:b[4]=1365:b[5]=3003:b[6]=5005:b[7]=6433:b[8]=6435:b[9]=35005:
b[10}=3003:b[11]=1365:b[12]=455:b[13]=105:b[14]=1 ’
break:
default;
cout<<"ERROR: sc cxede el grado ( 15) del pohnomlo :
exit(1):
)
if{ >=2)
{
auxl=1: 1

aux2=pow(a[0].r):
for(i=0:i<=r:i++)
{ .
bli] *= aux1*aux2:
auxt *=a[l]/a[0]:

——
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// ARCHIVO: ONOFF.CPP
/I Adqui demo window object .

#include <owl.h>

#include <stdlib.li>

#include "demobase.h"

#include "onoff.h" /f definicion de class para TArtyWindow

#include <math.h>
#include <stdio.h>
#include <string.li>

/[FABRI 95

extern int nsample:

extern float tsample:

extern int npuntos:

extern int bits:

extern int inportico.outportico:
extern float ylogicamin.ylogicamax:
extern float referencia:

extern float honoff:

extern float vonoffmin.vonoffmax;

/A — TOnoffWindow

TOnoffWindow::TOnoTWindow( PTWindowsObject AParent. LPSTR ATitle ) :
TBascDemoWindow( AParent.

ATitle)
{ _

StaticControl = new TStatic(this. 100.

"Pausa; Boton Tzquierdo Rciniciar: Botdn Derecho™.10.10.10.10.0):

Iconizado = False:

AltoTexto = 20:

Pausa = FALSE:

Ansample=nsample:
Atsample=tsample:
Anpuntos=npuntos:
Anpuntosmax=npuntos:
Anpuntosicon=3:
contador=0:

punto=0):

Abits=bits:
Areferencia=referencia:
Ahonoff=honoff.
Avonoffmin=vonoffmin:

- Avonoffmax=vonolfmax:
Alinportico=inportico:

* Aoulportico=outportico:
Aylogicamin=ylogicamin:
Avlogicamax=ylogicamax:
xlogicamin=0:
xlogicamax=Ansample*Atsample* Anpuntos:
pendiente=(Aylogicamax-Aylogicamin)/(pow(2.Abits)-1):
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/* Dispose of the objects that this window object created. There's
no need to dispose the List pointer. since it will only point to
one of these two objects which are being disposed by their
primary pointers */

void TOnoffWindow::GetWindowClass( WNDCLASS& WndClass )

{

TBaseDemoWindow::GetWindowClass( WndClass );

WndClass.hCursor = LoadCursor(0.IDC_CROSS):

WndClass.hbrBackground = GetStockObject{ WHITE_BRUSH):
WndClass.hlcon = 0: // we'll paint our own icon when minimized. thank you.

}:

/* When the window is resized. scale the line list to fit the new
window extent. or switch between full size and iconized window
states. */

void TOnoffWindow:: WMSizc( TMessage& Message )

{
TBaséDemoWindow:: WMSize(Message):

/* Force Windows to repaint the entire window region */
InvalidateRect(HWindow, NULL, TRUE);

xfisicamax = Message.LP.Lo; .
yfisicamax = Message. LP.Hi;

if (Islconic(HWindow))
{
if (1Iconizado)
{
Iconizado = TRUE;
contador=0;
punto=0;
Anpuntos=Anpuntosicon;
//List = JconicLineList; .
escalax=8*xfisicamax/Anpuntos;
escalay=.8*yfisicamax/(pow(2,Abits)-1);

else

if (Iconizédo)
{
i [conizado = FALSE:
//List = BigLineList:
%
Anpuntos=Anpuntosmax:
escalax=.8*xfisicamax/Anpuntos: -
viisicamax = AltoTexto:; /* allow room for the lext at the bottom */
cschIa§=.8*_vﬁsicnma.\j/(pow(2.Abits)—l):
PantallaDC=GetDC(HWindow):
DibujaCuadro{PantaliaDC):
ReleaseDC(HWindow.PantallaDC):
}
1/ List->ScaleTo(NewXmax. NewYmax): /* scale the lincs in the list #/
if (StaticControl)

MoveWindow(StaticControl->HWindow. 0. yfisicamax. xfisicamax. AltoTexto. True):
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1.
bas

/¥ Toggle the window’s Paused status. Since the window will
not receive mouse clicks when iconized. this will not pause the
iconized: lines display. */

void TOnofWindow:: WMLButtonDown( TMessage& Mensaje)

{
1

if(Pausa)

{ i
if (Mensaje. WParam & MK_CONTROL)
. .
Y !

i[{ Mensaje.LP.Lo<.098*xfisicamax || Mensaje.LP.Lo>.902*x(fisicamax ||
Mensaje, LP.Hi<.098*yfisicamax || Mensaje.LP.Hi>.902*yfisicamax )

« returm; -

float X.y:
char auxi[30]:

PantallaDC=GetDC(HWindow):

Lapiz=SelectObject( PantallaDC. CreatePen(PS_SOLID.1.RGB(255.0.253)) ):
MoveTo(PantallaDC..1*xfisicamax.Mensaje.LP.Hi):
LineTo(PantallaDC.Mensaje.LP.Lo.Mensajc. LP.Hi):
LineTo(PantallaDC,Mensaje.LP.Lo..9*yfisicamax):

x=xlogicamin+(xlogicamax-xlogicamin)*(Mecnsaje.LP.Lo-
l*\'ﬁ51cam"|\)/( g*xfisicamax):
y=Aylogicamin+{Aylogicamax-Aylogicamin)*(.9*yfisicamax-
Mensajc.LP. Hl)/( 3*yfisicamax);

sprintf(aux1."%3.4g".x):
- TextOut( PantallaDC ,Mensaje, LP.Lo-3.5*strl cn(auxl) viisicamax-
20.auxl.strlen(auxl) ):
sprintf(aux1."%3.4g".y);
TextOut( PantallaDC, 1, Mensaje.LP.Hi-10.aux 1. strlen(auxi) ):
DeleteObject(SelectObject(PantallaDC . Lapiz)):
ReleaseDC(HWindow.PantallaDC):
return;
»
¥

Pausa = [Pausa:

}:

/* Clear the line list when the user presses the right mouse
button. Same commments as above on iconized windows. */
void TOnoffWindow:: WMRButtonDown( TMessage& )

{
if(!Pausa) i‘
Rausa=!Pausa:
contador=0: N
punto=0:
InvalidatcRect(HWindow. NULL. TRUE):
Pausa=!Pausa;
/ List->Resetl.ines():
}:

void TOnofWindow::WMMouscMove(TMessage& Mensaje)

{ ‘
if (!Pausa) -



return:
if{ Mensaje.LP.Lo<.098*xfisicamax || Mensaje.LP.Lo>.902*xfisicamax ||
Mensaje.LP.Hi<.098*yfisicamax || Mensaje.LP.Hi>.902*y/isicamax )

'

returm;

float x.y:
char aux1[40];

x=xlogicamin+(xlogicamax-xlogicamin)*(Mensaje.LP.Lo-. 1 *x(isicamax)/(.8*xfisicamax):
y=Aylogicamin+(Aylogicamax-Aylogicamin)*(.9*yfisicamax-Mensaje. LP.Hi)/(.8*y{isicamax):

sprintf(mensaje."(%3.4g.".x):
sprintf(aux1."%3.4g".y):
strcat(mensaje.aux1):
strcat(mensaje.") ");

PantallaDC=GetDC(HWindow);
TextOut(PantallaDC.1.1.mensaje.strlen(mensaje));
ReleaseD C(HWindovw.PantallaDC):

¥
/* When the window is resized, or some other window blots out part
of our client area, redraw the entire line list. The PaintDC
is fetched before Paint is called and is released for us after
Paint is finished. */ '
void TOnoffWindow;:Paint( HDC PaintDC, PAINTSTRUCT& PaintInfo)

{ ’I'BaseDemoWindow::Paint(PainEDC, Paintlnfo); '
DibujaCuadro(PaintDC);

// List->Redraw(PaintDC);

I8

void TOnoffWindow::DibujaCuadro(HDC PantallaDC)

{ float )

Lapiz=SelectObject( PantallaDC. CreatePen(PS_SOLID.1.RGB(0.0.0)) ):

MoveTo(PantallaDC.. 1*xfisicamax., 1*yfisicamax);
LineTo(PantallaDC..1*xfisicamax,.9*yfisicamax):
LineTo(PantallaD C..9*xfisicamax..9*yfisicamax):
LineTo(PantallaDC..9*xfisicamax..1*yfisicamax):
LineTo(PantallaDC..1*xfisicamax.. 1 *yfisicamax):

/ftrazado de cjes , {
/leje x ‘
if( Aylogicamin*Aylogicamax<( )

{ .
y=. 1*yfisicamax+.8 *¥yfisicamax*(Aylogicamax-0)/(Aylogicamax-Aylogicamin);
MoveTo(PantallaDC.. I*xfisicamax.y):

LineTo(PantallaDC..9*x{Isicamax.y):
sprintf(mensaje." 0"):
- TextOut(PantallaDC.1.y-10.mensaje.strlen(mensaje)):

)
s

y=.1*yfisicamax+.8*yfisicamax*(ylogicamax-referencia)/(vlogicamax-vlogicamin):
MoveTo(PantallaDC.. I *xfisicamax.y):



LineTo(PantallaDC..9*xfisicamax.y):
sprintf(mensaje."%3.5g" .referencia):
TextOut( PantallaDC.1.y-10.mensaje.strlen(mensaje) ): |
DeleteObject(SclectObject(PantallaDC.Lapiz)):
/Nimites-
lleje y .
sprintf(mensaje."%3.5g" Ay logicamin): .
TextOut(PantallaDC, 1.,9*yfisicamax-10.mensaje. strlcn(mcnsnc))
sprintf{mensaje."%3.5g" . Aylogicamax):
TextOut(PantallaDC. 1., [*yfisicamax-10.mensaje. slrlcn(mcnsnjc))
illeje x
-sprintf{mensaje.” 0™):
TextOut(PantallaDC.. 1 *xfisicamax-3 3*51rlcn(mcnsajc) yfisicamax-
20.mensaje.strlen(mensaje)):
sprintf{mensaje."%3.5g¢" . Ansamplic* Atsample* Anpuntos):
) TextOut(PantallaDC,.9*xfisicamax-3.5*strlen(mensaje).yfisicamax-
20.mensaje.strlen(mensaje)):
' //cuadro superior reloj

1.
I8

void TOnoffWindow::Onoff(HDC PantallaDC)

{
1

int i
float x.y.error:’

x=punto*escalax+. 1*xfisicamax;
y=inp(Ainportico):
v1[punto]=.9*yfisicamax-y*cscalay:

Lapiz=SclcctObject( PantallaDC. CrealePen(PS_SOLID.2 . RGB(0.0.255)) ):
MoveTo(PantallaDC.x.y1[punto]); '
LineTo(PantallaDC.x.yl[punto]);
DeleteObject(SclectObject(PantallaDC. Lapiz)):

error=Arcferencia-(y*pendiente+Aylogicamin):

if( error>Ahonoff )
y=outp(Aoutportico.(Avonoffmax-Aylogicamin)/pendicnte);

if( error<-Ahonoff)
y=outp(Aoutportico.(Avonoffmin-Aylogicamin)/pendiente):

y2[punto]=.9*yfisicamax-y*escalay:

Lapiz=SclectObject( PantallaDC. CreatePen(PS_SOLID.2.RGB(255.0.0)) ):
MoveTo(PantallaDC.x.y2[punto]):

LineTo(PantallaDC.x.y2[punto}):
DeleteObject(SelectObject(PantallaDC.Lapiz)):

punto+ -

. if( punto>Anpuntos )
f
{ . .

Lapiz=SclectObject( PantallaDC. Crcchcn_(PS_SOLID.z.RGB(255_233_255)) ):

for(i=0:i<=Anpuntos:i++ )

{

x=i*cscalax+, I*xfisicamax:
MoveTo(PantaltaDC.x.y I [i]):
LineTo(PantallaDC.x.y L[i]):
MoveTo(PantallaDC.x.y2[i]):



234

LineTo(PantallaDC.x.y2[i]);
}
DeleleObject(SclectObject(PantallaDC. Lapiz)):
punto=0:
DibujaCuadro(PantallaDC):

]
!

void TOnoIIWindow::EscribirTicmpo(HDC PantallaDC)

!
1

char s[ 21 |: g

//mostrar reloj _
sprintf( s. "%3.3(".contador* Atsample ):
TextOut( PantallaDC. xfisicamax-36. 4. s. 4):

}

/* Felch a device context. pass it 1o the line list object. then
release the device context back to Windows, */
void TOnoffWindow::TimerTick()

{
/ADC DC:
if (IPausa)
{ .
if( fmod(contador, Ansampie)==0 || contador==0 )
3
{
PantallaDC=GetDC(HWindow);
if( contador==0)
DibujaCuadro(PantallaDC):
Onoff(PantallaDC);
EscribirTiempo(PantallaDC):
ReleaseDC(HWindow.PantallaDC):
}
contador++;



/ ARCHIVO: PID.CPP

#include <math.h>
#include <iostream.h>

/*pid() obtiene el polinomio normalizado en modo an logo o digital a partir
de los coeficientes del controlador PID

s: kp+ki/s+kd*s
z kp+(ki*T/2)(z+1)/(z-)+(kd/T)(z-1)/z
modo = modo digital 'z' 0 an logo 's'

tsample = tiempo de muestreo en el modo digital

kp.ki.kd = constantes del controlador PID

k = ganancia del polinomio resultante

nrn(nrd) = numero de raices del numerador (denominador) resultante

ren(red) = parte real de las raices del numerador (denominador)

imn(imd) = parte imaginaria de las raices del numerador (denominador)

m(rd) = multiplicidad de las raices del numerador (denominador)
*/ i
void pid(char modo.float tsample.float kp.float ki.float kd.float *k.int *nm.float renf].float imnf].int
m{].int *nrd.float red(],float imd[].int rd[]) :
{

int gn;

float num(3];

float det;

(*nm)=(*nrd)=0;

(*k)=1..
if( kp=0 && ki==0 && kd==0)
{ .
cout<<"\nOBSERVACION: se puede producir un error";
return;
1
J
gn=2:
red[0]=imd[0]=0.:xd[0]=1;
if( modo=="s")
{
num[0]=kd:
mum[1]=kp;
num[2]=ki;
(*nrd)=1:
if( ki==0)
(U
gn—,
© (*nrd)--

if( kd==0)

{ .
gn"; . '
num[0]=kp: '

1

h]
I
else
{

if( kd==0)

{
gn—:
num[0]=kp:
num{1]=ki:

i kp==0)
o -

if({ num[0]==0).

{
1

cout<<"\nERROR:pid.cpp":
returmn:

¥

num|[1]/=2*num|[0];
num/[2])/=num|0]:
det=num([1]*num[1]-aum|2]:

if( det>0 ) |



else

-
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(*nrn)=2;
imn[0]=imn[]]=0:
ren[0]=-num[1]+sqrt(det);
ren[1]=-ren[0]-2*numl[1];

-mn[0]=m[1]=1:
(*nm)=1:
ren[0|=-num[1];
if( det==0)
{
m{0]=2: -
imn[0]=0:
¥
else
{
m[0}=1;
imn[0 ]=sqr‘((—det);
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/I ARCHIVO: POLCOMPL.CPP

/* 1
DERIVADA. SUMA: MULTIPLICACION. POTENCIACION DE POLINOMIOS
POLINOMIOS €ON COEFICIENTES COMPLEJOS!
RUTINAS SIMILARES A LAS QUE ESTAN EN MULTIP2.CPP

*/

#include <iostream.h>
#include <conio.h>
#include <stdlib.h>
#include <math.h>
#include <complex.h>

#include "datos.h"

// multiplicacion de polinomios (descendente) reales
// asegurarse que los cocficinctes[0] scan <> 0
/1 a[] (grado na) * b{] (grado nb) = c{] (grado nc]

void multiplica2cmp(int na. int nb, int *nc. complex a[]. complex b(], complc.{ c[l)

{
1

int i.j,contador;

/1 if ( norm(a[0]) == 0 || norm(b[0]) ==10)

/Il £

/I cout<<"\m\nAD VERTENCIA.puede ocasionar errores:\nMULTIPLICA? coeficientes = cero \n":
1}

/lasegurar primer coeficiente diferente de cero (optimizar)
contador=0;
while( norm(a[0])==0 && na>=1)
{ ;
na--:
contador++:
a[0] = a[contador]:

}

~ if{contador > 0 )

{
1

. for(i = 0:i<= na:iH)

a[i] = a[i + contador];
h]
5

/fasegurar primer coeficiente diferente de cera
contador=0: .
while( norm(b[0])==0 && nb>=1) t

f
1

nb--:
contador++;
b[0] = b[contador]: -

1
!

if(contador > 0 )
{
for(i = 0:i<= nb:i++)
b{i] = b[i + contador]:

~



*nc=na+nb;
for(i=0:i<=na+nb:i++) c[i]=0;
for(i=0:i<=na:i-++)

5
l For(j=0:j<=nbzj++)
{
c[i+j]=c[i+j]+a[i]*b(j];
}
}

A

/* POTENCIACION DE POLINOMIOS (COMPLEJO)
eleva un binomio complejo af] a una potencia r
(a0*s+al)*r=b{] (grado nb)
funciona para r<=13 (optimamente?)

/-

void potenciacmp(int r. int *nb. complex a[]. complex b[])
{ .

int i

complex auxl,aux2;

if ( norm(a[0]) == 0 && norm(a[1]) =0)

{
cout<<"\n\nERROR. POTENCTA.CPP:coeficientes = cero, podria generar crror';
exit(1);

if( norm(a{0]) ==0)

f

1
*nb=0:
/lcout<<"\ngrado en sub a[0]=0 "<<*nb;
b{0]=pow(a[!].r):
return;
}
if( norm(a[1])==0)
{
*nb=r;
/lcout<<"\ngrado en sub a[1]=0 "<<*nb:
b[0]=pow(a[0],r):
for(i=1:i<=r:i++) b[i]=0:
¥
*nb=r:
b[0]=1:
blr|=1:
switch(r)
{
casc ():
break:
case 1:
b[0]=a[0]:b[1]=a[1]:
break: -
case 2:

b[1]=2:
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break:

case 3:
b[1]=3:b[2]=3:
break;

casc 4:
b[1]=4:b[2]=6:b[3]=4:
break:

case 5:
b[1]=3:b[2]=10:b[3]=10:b[+]=5:
break:

~case 6:
f b(1])=6:b[2]=15:b[3]=20:b[4]=15:b[5]=6:

break:

case 7:
‘b[1]=7:b[2]=21:b[3]=35:b[4]=35:b[5]=2 1:b[6]=7, T
break:

case 8:
b[1]=8:b[2]=28:b(3]=56:b[4]=70;b[5]=36:b[6]=28:b[7]=8:

© break:
case 9:

[N

b[1]=9:b[2]=36:b [3]¥84;b[4]=l26;b[5]=~126:b [6]=84:b[7]=36:b[8]=9:
break; ‘
case 10:

&

b[1]=10;b[2]=45:b[3]=120;b[4]=210;b[5]=252;b[6]=210:b[7]=120:b[8]=45:b[9]=10:
break; .
case 11:

b[1]=11:b[2]=55;b[3]=165:b[4]=330:b[3]=462:b[6]=462:b[71=330:b[8]=165:b[9]=55:b[10]=11;
break;
case 12:

b[{1]=12:b[21=66;b[3]=220;b[4]=495:b[5]=792:b[6]=924:b[7]=792;b[8]=495:b[9]=220:b[10]=6
6:b[11]=12;
.break;
case 13; -

b[1]=13:b[2]=78:b[3]=286:b{4]=715;b[5]=1287;b{6]=1716:b[7]=1716:b[8]=1287:b[9]=715;b[1

0]=286:b{11]=78;b[12]=13:

L break:
case 14:

b1]=14:b[2]=91:b[3]=364:b[4]=1001:b[5]=2002:b[6]=3003:b[7]=3432:b[8]=3003;b[9]=2002:b
(10]=1001:b[11]=364:b[12]=91:b[13]=14:

break:
case 15:
b[1]1=13:b[2]=105:b[3|=4355:b[4]=1365:b[3]=3003:b[6]=5005:b[7]=6+35:b[8]=6435:b[9]=5005:
b[10]=3003:b[11]=1363:b[12]=455:b[131=105:b[14]=15:
: break:
" default:
cout<<"ERROR: sc exede ¢l grado (13) del polinomio™";
‘ exit(1): ’ : :
if{ >=2)
{
auxl=1:
aux2=pow(a[0].r):
~1-
for(i=0:i<=r:i++)
{
b[i] *= aux1*aux2:
auxl *=a[1]/a[0]:
}
}



for(i=0:i<=r:i++)

{

bfi] ¥=auxl*aux2: .

aux! *=a[1]/a[0];

P
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/I ARCHIVO: RAICES.CPP

//Raices .- para encontar raices reales y complejas de p(] de grado n
1 asegurarse en rutina de llamada n>=1

#include <stdio,h>
#include <stdlib.h>
#include <math.h>
#include <iostream.h>

#include "datos.h" // se incluye maximo numero de iteraciones

CIToT

.

void segundo3(double u0.double v0.int *numraiz. float rel{],float im1[]);

void raices(int n. float polinomio(],int *numraiz float re[],float im{])
{
double a[maximo],aux1({7].q1[maximo]={0}. q2[maximo]={0};
double real. imag;
float re2[2],im2[2];
double u0,v0.ul,v1;
int i,n_r,nl: //int salir;
int contador.niter,nraiz,nraices:
double q3.q4,93,96,47.98;
double p3,p4.p3.p6;

for(i=0:i<=n;i++) a[i]=polinomio(i];

/l yel

if(n==0) /fasegura que el grado no sea cero
{
cout<<"\nERROR: Raices.cpp: grado polinomio=0";
(*numraiz)=0;
return;
3
if(a[0]==0) //asegura que el primer coeficiente no sea cero
{ // puede que no sea necesario, mas bien realizarlo en
cout<<"\nERROR: Raices.cpp: coeficiente inicial 0":// en el programa principal
exit(1): ’
}
nr=0:
while(a[n]=—0) /lencuentra raices iguales a cero
{ //debido a terminos independiente = cero
re[n_r]=0: )
im[n_r|=0: ¢
n-—-:
n_r++
}
“if (n==0)
{

(*numraiz)=n_r;
return:



// salir = 0: // bandera para verificar lazo

switch (n)
{

il
case 1: ,!
re[n_r] =-a[1] / a[0]:
imf{n_r] =0
n_r++:
break:

case 2:
ud =-a[l1}/a[0]: .
v0 =-a[2]/ a[0]:.
segundo3(u0.v0.&nl.rel. im2):
cre[n_r]=re2[0]:
im[n_r]=im2[0]:
' n_r++,
if( nl==2)
{ o
re[n_r]=re2[1]:
im[n -r]=im2[1];
n_r++]
}
break;

default:

for(i=0:i<=n:i++) ql{n + 1 - {]=ali];
/fcout<<"\nEstoy buscando las raices";

nraiz = n;

for(i= lLi<=n+ Lii++) g2[n+2 - {] =ql[i];

NN:
u0 =.00500101:
v0 =.010000101:
contador = 0
GG:
ul =u0:
u0 =-10 * v0:
v =-10 * ul:
ul = u0:
vl =v0:
contador += 1:
goto BB:
HH:
aux1[3] = 1:
aux![3]=ul:
aux1(6] = v1:
BB: :

niter = 0,
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p3=0:

p+=0:

p6 =02

g3=1:

qt=0:

p5 = q2[nraiz + 1];

if{ p5>==10) goto CC:

for(i = 1. i<= nraiz:i++)

{

a8 = q2[nraiz+1-i]:

g3=ul *q3-vl*qH ,

g6 =ul * gt +vl *q3: i
p3 +=q8 * @>5:
p6 +=q8 * q6: » -
p3+=i*q3 *q8: "
pt+=-1%q4*qd:

43 =g5:
g4 =q0:
¥

aux1[4] =p3 * p3 + p4 * pd:
if( aux1{4] ==0) goto EE;
real = (p6 * p4 - p3 * p3) / aux1[4];
ul += real: )
imag = -(p3 * p+ + p6* p3) / aux![4];
vl += imag;
if( ( fabs(real) + fabs(imag) ) < epsilon ) goto DD;
niter++:
1/ cout<<"niteracion"<<niter:
if( niter < max_iter ) goto FF;
if( aux1[3] I=0) goto DD;
if{ contador < 3) goto GG:
cout<<"\nERROR: RAICES.CPP NO HAY RAICES PARA 300 INTERACCIONES Y 3

VALORES™
return:
DD:
for(i = li<=aux1[2]:i++)
{

q8=qln+2-il;
qln+2-i] = q2[i];
q2(i] = q8: ' _ R
} (
q7 = nraiz; ’
nraiz = aux1[1];
aux1[1]=q7.
if( aux1[3]==0 ) goto HH:
goto II: '
EE: i
if{ aux![3]==0 ) goto GG:
ul = auxl1[3]: ) -
. vl =auxl[6]: )
o
aux][3] =0 ‘
if( fabs(v'1) < 10 * epsilon * fabs(ul) ) goto JJ:
auxl[0] =ul +ul:
auxl[4] =ul *ul + vl *vl:
nraiz +=-2:
goto KK:
CcC: '



ul=0;
auxl(l1] =auxi[1] - 1;
aux][2] =aux1[2] - 1:

.
vl =20:
auxl1[4]=0:
aux![0] = ul:
nraiz—:
KX
| q2[2] =q2[2] + aux1[0] * g2[1]:
q7 = aux1[0];
q8 = auxl1[4]: .

for(i=2:i<=nraiz:i++) q2[i + 1] += q7 * q2[i] - g8 * q2[i - 1]:

if( fabs(ul)<10*epsilon*fabs(v1) ) ul=0:
re[n_r] =ul;

if(vl<0)vl=-vl:

im[n_r] =vl;

n_r++;

if( nraiz> 0 ) goto NN;

break;
} .

*numraiz=n_r;

}

// subrutina para resolver una ecuacion de segundo grado xA2 - ux -v
// en la bandera se indica si las raices son reales o imaginarias

// si son reales x1 = primera raiz, X2 = segunda raiz

// si son complejos x1=  parte real, x2 = parte imaginaria

void segundo3(double u0,double v0,int *numraiz, float rel|[], float im1[])
{ ,
. float det:
det =u0 * u0 + 4 *v0;
if(det >=0)
{
*numraiz=2:
rel{0] = (u0 + pow(det. .5)) / 2;
rel[1] = (u0 - pow(det. .5)) / 2;

iml[0] =0:
iml[1]=0:
¥
else
{ -
*numraiz=1
det = det;
rel[0] =u0/2: .
im1[0] = pow(det..5)/2;
}

S



// ARCHIVO: REDUCIR.CPP

#include <iostream.h>
#include <conio.h>
#include <stdlib.h>
#include <math.h>

#include "datos.h"

/* a la subrutina multiplicidad ingresa ¢l polinomio factorado
en forma de raices. y ademas su multiplicidad >=1)
y entonces encuentra raices repetidas (con cierta tolerancia)
y entrega ¢l polinomio en forma de raices y con su respectiva
multiplicidad : _ -

_como cn otras subrutinas las raices complejas no se toman en cuenta
las raiccs conjugadas, para evitar errores

*nraices = numero de raices inicial y final del polinomio
r[] = muitiplicidad inicial y final de cada raiz
re[] = parte real de cada raiz ’
im[] = parte imaginaria de cada raiz
*/ )

void multiplicidad(int *nraices,int rf].float re[].float im[])
{

intij;

float diferencial,diferencia2. mayor;

if( *nraices>=2)
{ for(i=0;i<=(*maices)_-2;i%—i—)
{ for(j=i+1:j<=(*nraices)-1:j++)
I
'l diferencial = fabs(rc[i]—re[i]):‘
diferencia2 = fabs(im[i]-im[j]):

mayor = fabs(re[i]);

if( fabs(im[i])>mayor ) mayor = fabs(im[i]):
if( fabs(re(j])>mayor ) mayor = fabs(re(j]):
if( fabs(im[j])>mayor ) mayor = fabs(im[j]):

if( mayor==0 ) mayor = 1,

diferencial = diferencial/mayor:
diferencia2 = diferencia2/mayor:

if( diferencial <=presicion && diferencia2<=presicion )
f
{ -
rfil=r[il+r{jl: ‘
(*nraices)--
if( j<(*nraices) )
{
1
refj] = re[(*nraices)|:
im[j] = im((*nraices)]:
rlj] = r[(*nraices)]:
j—= /lfca forma dc programar. afecto
a lazos for
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/* la funcion reducir encuentra raices repetidas en el numerador y denominador
de la funcion de transferencia. y las reduce ‘
*nrmum = numero de raices inicial y final del numerador
*nrden = nuemro de raices inicial y final del denominador
mum[] = multiplicidad inicial y final de cada raiz del numerador
mum(] = multiplicidad inicial y final de cada raiz del denominador
renumf] = parte real de cada raiz del numerador
imnum{] = parte imaginaria de cada raiz del numerador
reden[] = parte real de cada raiz del numerador
imden(] = parte imaginaria de cada raiz del numerador

*/
void reducir{int *nrnum.int *nrden.int rnum(],int rden[].float renum{],float imnum(].float reden[],float .
imden[]) -
{ .
intij:

float diferencial.diferencia2. mayor:

if((*nrnum)>=1 && (*nrden)>=1)
;
Q

for(i=0;i<=(*nrnum)-1:j++)

{

for(j=0;j<=(*nrden)-1l;j++)

'
diferencial = fabs(renum{i}-reden(j]):
diferencia2 = fabs(imnum(i]-imden(j]):

mayor = fabs(renum(i]);

if( fabs(imnum[i])>mayor ) mayor = fabs(imnum][i]):
if( fabs(reden[i])>mayor ) mayor = fabs(reden(j]):

if( fabs(imden(j])>mayor ) mayor = fabs(imden(j]):

if( mayo#O ) mayor = 1:

diferencial = diferencial/mayor:
diferencia? = diferencia2/mayor:

if( diferencial<=presicion && diferencia2<=presicion )

{
if( roum[ij>rden(j])
. {
rmum[i] += -rden(j];
~ (*nrden)--:
tf( j<(*nrden) )
{ .

reden[j] = reden{(*nrden)]:
imden{j] = imden{(*nrden)]:
rden(j] = rden[(*nrdcn)]:
: i //fea forma de
programar. afecto a lazos for -



programar. afecto a lazos for
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else
if( mum(ij<rden[j])
{ .
rden[j] += -rnum[i]:
(*nrmum)--~;
if( i<(*nroum) )
{ .
renum|[i] = renum[(*nmum)]:
imnum(i] = imnum[(*nrnum)];
mum|[i] = mum{(*nrmum)]:
t--:
break: -
\
5
P
else // m=rd
{
! (*nrmum)--:
(*nrden)--
if( j<(*nrden) )
{ B
reden[j] = reden{(*nrden)];
imden(j] = imden[(*nrden)];
rden(j] = rden{(*nrden)];
J- //fea forma de
¥
if{ i<(*nrnum) )
{.
renum{[i] = renum[(*nrnum)];
imnum[i] = imnum[(*nmum)];
munt(i] = rmum[(*nmum)]:
-~
break:
}
3



